
Пояснювальна записка 

до проекту рішення двадцять другої сесії сьомого скликання 

Чернігівської обласної ради 

«Про погодження клопотання щодо приведення існуючого поділу лісів у 

відповідність до Порядку поділу лісів на категорії та виділення особливо 

захисних ділянок по державному підприємству «Чернігівське лісове 

господарство» 

 Відповідно до пункту 16 Порядку поділу лісів на категорії та виділення 

особливо захисних лісових ділянок, затвердженого постановою КМУ від 16 

травня 2007 року № 733, клопотання про приведення існуючого поділу лісів 

виносяться на погодження сесії обласної ради. 

Клопотання про поділ лісів на категорії розроблене Київською 

лісовпорядною експедицією ВО «Укрдержліспроект» на підставі листа 

Держлісагентства України «Щодо оптимізації структурних підрозділів ДП 

«Чернігівський лісгосп» від 13.12.2017 року №02-26/9977, наказу Чернігівського 

ОУЛМГ від 29.12.2017 № 99 та листа ДП «Чернігівське лісове господарство» 

від 03.01.2018 року №3-ОД «Про реорганізацію Ревунівського, Славутицького, 

Пакульського та Чернігівського лісництв і перерозподілу їхніх площ з метою 

вдосконалення державного управління лісовим господарством». 

 Існуючий поділ лісів на категорії проведений відповідно до Порядку 

поділу лісів на категорії та виділення особливо захисних лісових ділянок, 

затвердженого постановою КМУ від 18.05.2007 року №733 та наказу 

Держлісагенстства України від 11.02.2015 року №55. 

 Внаслідок перерозподілу території лісгоспу за лісництвами та врахування 

новоприйнятих земельних ділянок лісового фонду до складу ДП «Чернігівський 

лісгосп» і уточнення площ об’єктів природно-заповідного фонду відповідно до 

охоронних зобов’язань, здійснено приведення існуючого поділу лісів ДП 

«Чернігівський лісгосп» у відповідність до згаданого Порядку. 

 Ліси природоохоронного, наукового, історико-культурного призначення 

виділені відповідно до існуючих об’єктів природно-заповідного фонду. 

 Рекреаційно-оздоровчі ліси – лісопаркова та лісогосподарська частина 

лісів зелених зон, рекреаційно-оздоровчі ліси поза межами зелених зон виділені 

навколо м.Чернігів, м.Славутич, м.Мена, смт.Любеч, смт.Березна, смт. 

Михайло-Коцюбинське. 

 Захисні ліси – ліси уздовж смуг відведення автомобільних доріг виділені 

відповідно до постанови КМУ «Про затвердження переліку автомобільних доріг 

загального користування державного значення» від 30.01.2019 року №55; ліси 

уздовж берегів річок, навколо озер, водойм виділені навколо річок Дніпро, 

Десна, Пакулька; інші захисні ліси виділені в лісових масивах, що розташовані 

серед безлісої місцевості та мають площу до 100га.  

 Експлуатаційні ліси виділені в лісових ділянках, що не зайняті  іншими 

категоріями лісів та призначені  для задоволення потреб національної економіки  

у деревині. 

 Новий розрахунок головного користування після реорганізації території 

та прийнятих земель не проводився. 

  

Заступник начальника       В.Д. Єленич 


